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Московська квартира та зв’язки з "Роснєфтью": як батьки-росіяни очільника Київської прокуратури Ходаківського поєднують
життя в РФ та активи в Україні

Одна квартира — у Києві, інша — у Москві. Це коротко про нерухомість батьків нового
очільника Київської прокуратури Сергія Ходаківського. Уже багато років їм вдається
поєднувати непоєднуване. Наприклад, зв’язки зі структурами «Роснєфті» й постійні
візити в Україну. 

hromadske дослідило, як жили батьки Ходаківського в росії, поки він будував кар’єру
в українських органах прокуратури й зрештою обійняв посаду очільника
прокуратури столиці, яка може передбачати доступ до державної таємниці. 

Сергію Ходаківському — 36 років. Він працює в органах прокуратури вже 14 років.
Вже 4 місяці очолює столичну прокуратуру, а перед підвищенням очолював
Подільську. У 2022 році його тимчасово відсторонили від цієї посади. 

Тоді прокуратура розслідувала справу про можливі російські зв’язки власників
мережі ресторанів в Україні. За версією слідства, вони могли зберігати контроль над
бізнесом у росії, і саме це мали довести обшуки. Ходаківський санкціонував
проведення обшуків без ухвали слідчого судді. 

Обшуки відбулися, майно вилучили. Однак згодом суд відмовився накладати на нього
арешт — через грубе порушення процедури під час обшуків, а власники бізнесу
назвали дії прокурора тиском. 

Сергію Ходаківському за результатами дисциплінарного провадження оголосили
догану.  Але це не завадило йому вже за три роки отримати підвищення.
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Пропагандисти заявляють про старт
ремонту прольоту мосту через
Кальміус у окупованому Донецьку

Кінець «безпечного тилу»:
Українські дрони зруйнували ілюзію
спокою на далекому Уралі 

Майже 5 тисяч авто замість фронту:
на Київщині СБУ викрила ділків, які
масово продавали гуманітарку для
ЗСУ 

Збив людину та перебував у
розшуку ТЦК: У Києві затримали
водія-втікача  

На Донеччині загинув захисник із
Київщини Богдан Ребрик 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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ЗМІ дослідило декларацію Ходаківського й звернуло увагу на цікаву деталь.
Квартира в місті Звягель Житомирської області, набута у 1998 році, відповідно до
декларації Сергія Ходаківського належить йому. Але в декларації його брата — судді
Соборного суду Дніпра Максима Ходаківського — зазначена ця ж сама квартира. І тут
уже вказано, що вона належить не лише новому очільнику Київської прокуратури і
його брату, а і їхнім спільним батькам. Водночас батьки, відповідно до декларації, є
іноземними громадянами. То з чим же пов’язана ця розбіжність у документах?

У декларації судді Соборного суду Дніпра Максима Ходаківського вказано, що
квартира в місті Звягель Житомирської області, набута у 1998 році, належить йому,
брату Сергію Ходаківському, а також іноземним громадянинам — їхнім спільним
батькам.

Російські паспорти й «День перемоги»

Батько нового очільника прокуратури столиці, Ходаківський Петро Броніславович,
народився в селі Неборівка Житомирської області. Зараз йому 63 роки. Відповідно до
списків Звягельської міськради, чоловік станом на 2025-й стоїть на Офіційна черга
громадян, які потребують покращення житлових умов для отримання житла від
держави чи місцевої влади, тобто на квартирному обліку. На цей облік його
поставили ще у вересні 1992-го. 

Нам вдалося знайти російський паспорт Петра Ходаківського — як вказано у витоках
баз даних, він отриманий у 2007 році. Інформація про російський паспорт
Ходаківського підтверджується і на сайті російської податкової, де можна побачити і
його російський податковий номер.
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Перемир’я на папері: У Павлограді
пожежа після прильотів, а в Росії
заявляють про збиття понад 260
безпілотників 

«Це політичний популізм»:
Залужний назвав умови, за яких
демобілізація в Україні стане
реальною

Найшвидша хвиля страт в історії:
Іран посилив політичні розправи
над громадянами, звинувачуючи їх
у шпигунстві 

«Ми ніколи так не грали»: Ігор
Кондратюк відповів на
звинувачення блогерки в хабарі на
«Караоке на Майдані»  

Проєкт «Після перемоги»: як
Кремль планує «продати» росіянам
замороження війни під виглядом
тріумфу

«Бавовна» на стратегічних об’єктах
РФ: у Ярославлі палає один із
найбільших НПЗ, у Ростові
атаковано промзону  

Іран посилює атаки на флот США,
змушуючи есмінці застосовувати
артилерію та ППО

«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

Теги новин
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Мама київського прокурора, Ходаківська Тетяна Миколаївна, народилася в селі
Улашанівка на Житомирщині, їй 62 роки. Жінка також отримала російський паспорт,
як вказано у витоках — у 2008 році. Цей паспорт теж підтверджується на сайті
російської податкової.

Відповідно до інформації, яка є в розпорядженні редакції, Тетяна і Петро Ходаківські
офіційно вказували, що мешкають у місті Нижньовартовськ у росії. Неподалік від
нього розташоване одне з найбільших нафтових родовищ Росії — це єдина корисна
для нас інформація про це місто.

У витоках баз даних ми також бачимо, що Тетяна Ходаківська працювала
фельдшеркою-лаборанткою в Нижньовартовському протитуберкульозному
диспансері. Цей заклад належить Ханти-Мансійському автономному округу Югрі та
перебуває під управлінням регіональних органів влади.

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Тетяна Ходаківська працювала фельдшеркою-лаборанткою в Нижньовартовському
протитуберкульозному диспансері, що належить Ханти-Мансійському автономному
округу Югрі та перебуває під управлінням регіональних органів влади

Про це ж свідчать і соцмережі жінки з таким же іменем і датою народження, як у
матері прокурора. Ось ця світлина, на якій відмічена Тетяна Ходаківська,
опублікована співробітницею Нижньовартовського протитуберкульозного
диспансеру Валентиною Рубан, тобто її ймовірною колегою. 

  
Ось їхні спільні фото, опубліковані у 2018 році. 



Спільна світлина Тетяни Ходаківської та Валентини Рубан

У 2015 році жінки разом святкували «День перемоги».

Спільна світлина святкування «Дня перемоги» Тетяною Ходаківською та Валентиною
Рубан

На сторінці Тетяни Ходаківської є ще одна цікава світлина від 2015 року. Локація —
Нижньовартовськ. Жінка в тому ж святковому червоному піджаку. Чоловік поруч з
нею — у костюмі. Обоє — з георгіївською стрічкою. У коментарях до фото друзі Тетяни
Ходаківської пишуть: «Привіт, товариші Ходаковські»«Привет, товарищи
Ходаковские». І запитують, як справи у їхніх синів.

Світлина Тетяни Ходаківської та чоловіка з георгіївськими стрічками у
Нижньовартовську



Тож можемо припустити, що на цій фотографії зображені й матір, і батько нового
очільника київської прокуратури Сергія Ходаківського та його брата, судді Максима
Ходаківського. 

До речі, вже у 2015 році справи у них йшли непогано. Поки батьки фотографувалися
в Нижньовартовську з георгіївськими стрічками, Сергій Ходаківський уже працював в
прокуратурі міста Києва, а його брат Максим Ходаківський — суддею у Дніпрі.

«Роснєфть» і квартира в Москві

У батька нового очільника столичної прокуратури, Петра Ходаківського, немає
соцмереж. У відкритому доступі інформації про нього майже немає. Проте,
відповідно до витоків з баз даних, чоловік працював у акціонерному товаристві «РН-
Снабжение». Компанія займалася складуванням та зберіганням, серед її найбільших
замовників — уже тоді підсанкційна «Роснєфть». 

Батько нового очільника столичної прокуратури, Петро Ходаківський, працював у
акціонерному товаристві «РН-Снабжение»

Акціонерне товариство «РН-Снабжение» було зареєстроване у 2005 році, ліквідоване
— у 2018-му. Записи про роботу в цій компанії Петра Ходаківського стосуються 
щонайменше періоду з 2015 по 2018 рік. І за цей період у компанії чоловік міг
заробити понад 5,5 мільйона рублів, тобто близько 2,3 мільйона гривень.

З 2015 по 2018 рік Петро Ходаківський зміг заробити 5,5 мільйона рублів у
Акціонерному товаристві «РН-Снабжение»

Після ліквідації компанії її правонаступницею стала однойменна ТОВ «РН-
Снабжение», яка займалася закупівлею, зберіганням і доставленням матеріально-
технічних ресурсів для підприємств «Роснєфті». У місцевих медіа
підприємство називали «дочкою “Роснєфті”». Відповідно до витоків з баз даних, з
2018 року і щонайменше до кінця 2021 року Петро Ходаківський працював саме тут.
В ТОВ «РН-Снабжение» він міг заробити ще близько 7 мільйонів рублів, це
приблизно 2,8 мільйона гривень.

https://public.nazk.gov.ua/documents/70d39710-2346-41bd-bc4a-09450cfdc690
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https://samotlor.tv/news-page/rabotniki-rn-snabzheniya-dochernego-predpriyatiya-rosneft-proveli-blagotvoritelnuyu-donorskuyu-aktsiyu


У компанії-правонаступниці Акціонерного товариства «РН-Снабжение», ТОВ «РН-
Снабжение», з 2018 року і щонайменше до кінця 2021 року Петро Ходаківський міг
заробити ще близько 7 мільйонів рублів, це приблизно 2,8 мільйона гривень

Зв’язок Петра Ходаківського з «РН-Снабжение» підтверджують не лише витоки з
російських баз даних, а й підписи його номера в телефонах інших користувачів.

Підписи номера Петра Ходаківського в телефонах інших користувачів підтверджують
його зв’зок з «РН-Снабжение»

Згодом «РН-Снабжение» реорганізували — компанію приєднали до
«Самотлорнефтегаза», одного з ключових видобувних підприємств «Роснєфті».  В
кінці жовтня 2025 року США запровадили щодо цього підприємства санкції. Є записи,
які свідчать про те, що Петро Ходаківський працював у цій компанії ще у 2021 році. 

https://ofac.treasury.gov/recent-actions/20251022


Петро Ходаківський працював у компанії «Самотлорнефтегаза», щодо якої США
запровадили санкції в кінці 2025 року, ще у 2021 році

Тобто батько нового очільника київської прокуратури мав справу з підсанкційними
російськими структурами задовго до повномасштабного вторгнення росії в Україну.
Чи завершилася ця співпраця після початку великої війни — невідомо.

У 2020 році Тетяна і Петро Ходаківські купили квартиру в Москві. 49 м² у ЖК
«Москвичка». Право власності зареєстроване 19 жовтня 2020 року. Кадастрова
вартість приміщення — майже 11 мільйонів рублів, тобто  3,9 мільйона гривень або
близько 140 тисяч доларів. 

У 2020 році Тетяна і Петро Ходаківські купили квартиру в Москві. 49 м² у ЖК
«Москвичка»

Ринкова вартість на той момент могла складати від 6,5 мільйонів рублів — тобто за
цю нерухомість подружжя Ходаківських мало б заплатити щонайменше 2 мільйони
300 тисяч гривень або понад 80 тисяч доларів. 

За квартиру у ЖК «Москвичка» подружжя Ходаківських мало б заплатити
щонайменше 2 мільйони 300 тисяч гривень або понад 80 тисяч доларів

Поїздки в Україну і квартира в Києві

Батьки нового очільника Київської прокуратури періодично приїздили в Україну. 



Батьки нового очільника Київської прокуратури періодично приїздили в Україну

Останній візит зафіксовано на новий 2022 рік. 30 грудня 2021 року Тетяна і Петро
Ходаківські виїхали з Росії через пункт пропуску «Нехотєєвка» в Бєлгородській
області, а вже 12 січня 2022-го повернулися назад. А ще через місяць почалося
повномасштабне вторгнення Росії в Україну.

Останній візит в Україну зафіксовано на новий 2022 рік. Уже 12 січня 2022-го
повернулися до Росії

Якою була мета їхніх постійних візитів до України — невідомо, та про останню
поїздку подружжя Ходаківських ЗМІ дещо дізналося. За день до повернення в Росію,
11 січня 2022 року, Тетяна Ходаківська скористалася своїм російським паспортом тут,
у Києві, для переоформлення квартири. 

Йдеться про квартиру в будинку на вулиці Урлівській у Дарницькому районі.
Нерухомість з 2011 року належала теперішньому очільнику Київської прокуратури,
Сергію Ходаківському. Він набув її на підставі наказу Головного управління
житлового забезпечення Київради. 

У 2013 році цю квартиру Сергій подарував батьку, який на той момент уже був
власником російського паспорта. А у 2022 році Петро Ходаківський передарував цю
квартиру своїй дружині Тетяні Ходаківській. За нашими даними, Тетяна укладала
угоду як громадянка росії, не приховуючи свого паспорта. Ця нерухомість наразі
належить їй. 



У 2013 році квартиру в будинку на вулиці Урлівській у Дарницькому районі Сергій
Ходаківський подарував батьку, а той у 2022 році передарував її своїй дружині Тетяні
Ходаківській

Можна було б припустити, що начальник Київської прокуратури і його брат, суддя
Соборного суду Дніпра, вже давно не спілкуються з батьками, нічого не знають про
роботу свого батька і його зв’язок з компаніями, пов’язаними з «Роснєфтю». Проте
декларації посадовців свідчать про зворотне. 

До 2022 року Тетяна і Петро Ходаківські систематично переказували гроші своїм
дітям. Всього в деклараціях обох синів таких переказів приблизно на 600 тисяч
гривень. Але питання полягає не в сумі, а в тому, що навряд чи, отримуючи подарунки
від батьків, можна не підтримувати з ними контактів. 



Щобільше, у 2022-2023 роках цією ж квартирою Тетяни Ходаківської на вулиці
Урлівській у Києві користувалася суддя Вищого спеціалізованого суду з розгляду
цивільних і кримінальних справ Тетяна Франтовська. Вона — теща одного з синів
Тетяни Ходаківської — Максима. 

Зв’язки з батьками-росіянами, звісно, не означають автоматично, що їхні діти не
можуть обіймати посади в українських органах влади. Але наявність такої комунікації
має перевірятися, особливо коли йдеться про потенційний доступ до державної
таємниці, говорить голова ВО «Автомайдан» і членкиня конкурсної комісії з відбору
кандидатів на зайняття посад прокурорів САП Катерина Бутко.

«Чи мають вони допуск до державної таємниці, як перевірявся цей допуск Службою
безпеки України? Цей допуск має постійно оновлюватися, відповідно, доречно було б
запитати в СБУ, чи мають ці люди наразі доступ до державної таємниці, чи мали вони
його в минулому і які заходи були здійснені. Тому що насправді людина, яка має
доступ до державної таємниці в разі спілкування з громадянами держави-агресора,
має повідомляти Службу безпеки, що таке спілкування було, про те, що, наприклад, їх
хотіли завербувати або в якийсь спосіб чинити тиск», — зазначила Катерина Бутко. 

За її словами, головна проблема не у власне російських зв’язках, а в тому, що
невідомо, за якими саме критеріями СБУ перевіряє такі зв’язки. Тому наявність
родичів у росії може стати проблемою для призначення одного посадовця і не бути
проблемою — для іншого.

«Я нагадаю історію з призначенням голови Бюро економічної безпеки, який був
обраний на прозорому, відкритому конкурсі. СБУ направляла листи, щоб зупинити
призначення цієї людини. І там озвучувався факт, який може бути чинником впливу
на цю людину — в 90-х роках його батько приїхав на територію РФ, отримав
громадянство, досі проживає там. 

І попри те, що Цивінський говорив, що він взагалі не підтримує зв’язків, і не бачив цю
людину, і не спілкується з нею, це для них було ризик-фактором. Тут питання
подвійних стандартів. Чому там це ризик-фактор і людину не можна призначати, а тут
ні? Які ще є фактори? Які є ще критерії оцінки того, чи є це ризиково, чи може
відбуватися на людину вплив, чи не може?» — додала голова ВО «Автомайдан».

Ми звернулися із запитом до Служби безпеки, однак на момент публікації відповіді
не отримали. ЗМІ також звернулося  із питаннями щодо громадянства батьків і до
керівника столичної прокуратури Сергія Ходаківського, і до судді Соборного суду
Дніпра Максима Ходаківського. 

Замість Максима Ходаківського на запит ЗМІ відповів голова Соборного суду Дніпра
Вадим Гончаренко, повідомивши, що він «не знає запитуваної інформації». Згодом
журналісти додзвонилися і самому Максиму — той зазначив, що коментарі надасть
його брат, Сергій Ходаківський, а також попросив надіслати йому запитання. На
повідомлення журналістів Максим Ходаківський не відповів. 

У Київській міській прокуратурі на запит не відповіли, але телефоном пообіцяли, що
відповідь буде протягом місяця.  

https://public.nazk.gov.ua/documents/712d1650-2708-43b1-93fd-6ba63c48a600
https://hromadske.ua/polityka/249177-uriad-pryznachyv-leksandra-tsyvinskoho-holovoiu-beb
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